« CucreMy pIBHSHBb APDYIOTO
CTEIICHA»
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Mema ypoky: —

» PopMyeamu meopemuydHi 3HaHHSA 3
memMu;

 Po3dueumucsi criocobu po3e’si3yeaHHs
cucmem PiBHsIHb Apy2020 CMerleHs;

« dopmMyeamu 8MiHHSI pOo38’si3yeamu
cucmemu pPieHsIHb Opy2020 CMerleHs.
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Cucmema - ye 3aKOHOMIpPHO nog’~
s13aHi OOUH 3 OOHUM eJsieMeHmuU,

sIKi npedcmaeJsissromb OOHe Uire.
(cn. JlonyxiHa)
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[pachiyHMM cnocid (anropuTm)

* Bupasutun y yepes X B KOXXHOMY PIBHAHHI

 [lobyayBaTu B OQHIN cUMCTEMI KOoOpAUHAT rpadik
KOXXHOIo PIBHAHHA

« 3’'sicyBaTu KoopanHaTN TOYKN NEPETUHY
e 3anucaTu Bignosiab: X=...; y=...,abo (x; y)
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Po3B’AA3aHHA cuctem rpadpivyHum <=

vA

Cnocooom
Y - X=2,
{y -x2=0;

y=X+2,
{y= xz;

NMoGyayto rpadchik
nepLioro
PiBRAHHSA

NMobyayro
rpacpik
Apyroaro

PIBHAHHA

i 4

Hangy koopamnHatu Touek
nepeTuHy rpadikiB cpyHKLUiN

BignoBiab: (2;
4);(-1;1)



. Ha manioHKy 306paxeHo ManeHbku W/?

rpadoikn yHKLUIN
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Cnocib niacTaHOBKMU —
(anropuTtm)

« 3 Byab-SIKOro piBHAHHSA eupa3umu OgHy 3MiHHY
yepes IHLY

e [ligctaBUTM oOMpumMaHHUU eupa3 angd 3MiHHOI B
IHWe PIBHAHHA | PpO3B’A3aT NOro

« 3pobuTN NiIGcMaHoO8KYy OTPUMAHOIO 3HAYEHHS
3MiHHOI | 0BYMCNNTK 3HAYEHHS APYroi 3MiHHOI

e 3anucaTiu Bignosigb .
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P03B’;|H;| CUCTEMM DIBHSIHG -

OBOM NiACTaHOBKMU

\ X 2+y

314 Y'y2—2 y y' =

- I !IBHFIHHH y—yt=0;
y(l-y)=0;
X=3 y=0 unun 1-y=0
1)[ X=2+y {;:cz) 2) [ X=g+y «[ Ly y=1
y=0;

y=1;

Bignosiab:
(2;0);(3;1).
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Cnoci6 goaaBaHHsA (anropuTm)

e YpieHsmu mopayni KoeiuyieHTIB npu byab-
AKIN 3MIHHIW
e [lodamu nOYNiEHHO PIBHAHHSA CUCTEMMU

* Po3B’'dA3aTn Hoge PIBHSAHHSA | 3HAUTK
3HAa4YeHHA OOHIEI 3MIHHOI

e [liocmasumu 3Ha4yeHa 3HaMgeHol 3MiHHOI B
cTape PIBHAHHA | 3HAUTU 3HAYEHHA OpYyrol
3MIHHOI

e 3anucaTtu BignoBigb.
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03B’SI3aHHS CUCTEM DiBHAWE"
CnocoooM noaaBaHHS

~ x%=16,

{ 16- 2y°=14;
2y*=14, g
Ix2+y?=9;

|

_x2=16,
t 2y i MOoYrieHHo _y2=1;
+ 1 K2 +2y% =18;
X=t4,
2X2= 32, p|B HS y=i11
X - 2y°=14;
BianosBiab: (4;
1);
X2 =16, (4; -1);
X?-2y%=14; (-4; 1); I/
(-4; -1).
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CniBBiAHOLWEHHA KiNbKoCTi _—

CUCTEM, Lo PO3B’'A3YHTbLCA
PI3HUMU MeToO4aMM.

M sgeaeHue HOBOU
nepemeHHo 10%

M rpaguyeckun cnocob
pelweHus cucTem
ypasHeHu 21%

» meToa noactaHoeku 40%

B meToa cnoxeHua 29%




